

Badminton	Fußball	Gesundheit	Leichtathletik	Schwimmen
Tennis	Tischtennis	Turnen	Volleyball	Wandern

... wir bewegen das Dorf!

STV Hünxe 1912 e.V. · Postfach 1206 · 46564 Hünxe

Protokoll

über die Mitgliederversammlung der Turnabteilung des
Spiel- und Turnvereins Hünxe 1912 e.V.
am **Mittwoch, 26. Februar 2025, 21:00 Uhr**,
im Vereinsheim, In den Elsen 26 a, Hünxe

Beginn: 21:00 Uhr

Ende: 22:15 Uhr

Leiterin der Versammlung:

Sandra Tewissen

Protokollführung:

Gabi Kötter

Anwesende Teilnehmerinnen:

s. Anwesenheitsliste

Vor Beginn der Sitzung wurden die Teilnehmerinnen vom Vorsitzen des Hauptvereins, Karl-Heinz Zöllner, begrüßt. Er drückte gegenüber der Turnabteilung seine Wertschätzung aus und informierte über den Termin der Hauptversammlung am 08. April 2025. Er wies darauf hin, dass im Rahmen der Hauptversammlung auch Sportler und Mannschaften des Jahres geehrt werden sollen.


Die Anwesenheit von Herrn Zöllner wurde von einigen Teilnehmerinnen genutzt, um auf die Problematik der defekten Hallenzwischenwand und der entsprechenden Lautstärke in der Halle hinzuweisen. Herrn Zöllner ist die Problematik bekannt und er hatte hinsichtlich dieses Themas bereits Kontakt zur Gemeinde. Leider wird die Reparatur wohl nicht zeitnah, sondern erst in den Sommerferien erfolgen können. Der Vorschlag aus dem Kreis der Teilnehmerinnen, eventuell vorübergehend in die Aula der Gesamtschule umzuziehen, wird von Herrn Zöllner und Frau Tewissen mit dem Bürgermeister bzw. Herrn Stratenwerth von der Gemeinde besprochen.

Nach der Verabschiedung von Herrn Zöllner erfolgte die Sitzung entsprechend der Tagesordnung.

TOP 1	Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch Sandra Tewissen.
TOP 2	Die Beschlussfähigkeit wurde durch Sandra Tewissen geprüft und festgestellt. Insgesamt waren 16 Teilnehmerinnen anwesend.
TOP 3	Als Protokollführerin wurde Gabi Kötter gewählt.
TOP 4	Die Richtigkeit des Protokolls wird von Andrea Heeck geprüft.
TOP 5	Die Einladung erfolgte frist- und ordnungsgemäß.
TOP 6	Es erfolgte die Feststellung der Tagesordnung.
TOP 7	Das Protokoll der Abteilungsversammlung 2024 wurde ohne Gegenstimmen oder Enthaltungen genehmigt.
TOP 8	Sandra Tewissen und Roswitha Mehling berichteten über ihre Vorstandstätigkeit in 2024. Unter anderem nahmen sie an regelmäßigen Sitzungen des Vorstands/Erweiterten Vorstands und am Verbandstag teil. Roswitha Mehling informierte über die konzeptionelle Arbeit des Vereins zum Thema Gewalt/sexualisierte Gewalt in Vereinen.



TOP 9	Der Vorstand wurde für seine Tätigkeit in 2024 entlastet. Ja-Stimmen: 14, Nein-Stimmen: 0, Enthaltung: 2
TOP 10	<ul style="list-style-type: none"> Als stellvertretende Vorsitzende wurde Roswitha Mehling vorgeschlagen und gewählt. Ja-Stimmen: 15, Nein-Stimmen: 0, Enthaltungen: 1 Als Geschäftsführerin wurde Sigrid Berg vorgeschlagen und gewählt. Ja-Stimmen: 15, Nein-Stimmen: 0, Enthaltungen: 1
TOP 11	<p>Es wurde auf die bereits bekannten Termine für das Jahr 2025 hingewiesen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <u>08. April</u> Jahreshauptversammlung des Hauptvereins (um zahlreiche Teilnahme wird gebeten!) <u>09. April</u> Abendwanderung <u>28./29. Juni</u> Fahrradtour mit Übernachtung <u>09. Juli</u> Grillabend <u>03. September</u> Fahrradtour <u>17. Dezember</u> Weihnachtsfeier <p>Es wurde nochmals über die Hallensituation und Lautstärke diskutiert. Wie oben beschrieben, werden entsprechende Gespräche mit der Gemeinde stattfinden. Auch soll es Gespräche mit den Verantwortlichen der Volleyballabteilung geben, um diese für das Thema zu sensibilisieren und zu erreichen, dass auf die laute Musik während des Trainings verzichtet wird, da die Ansagen der Übungsleiterinnen der Turnabteilung über die laute Musik hinweg und das Ballprellen, das verständlicher Weise nicht abgestellt werden kann, nicht zu verstehen sind.</p>
TOP 12	<p>Inge Liesen berichtete über die Aktivitäten der Turnabteilung in 2024 (s. Anlage). Die Teilnehmerinnen bedankten sich ausdrücklich noch einmal für das Engagement von Inge Liesen und Andrea Heek, die den Festausschuss bilden.</p> <p>In 2026 soll ein neuer Festausschuss gewählt werden.</p>


 Gabriele Kötter (Protokollführerin)


 Andrea Heek (für die Richtigkeit des Protokolls)

Anlagen:

Anwesenheitsliste

Bericht von Inge Liesen